

MATKA VUKOVIĆA 3A
24000 SUBOTICA
Tel/Fax: +381 24/558-333
www.samsubotica.com

TURISTIČKA AGENCIJA

Licenca OTP 88/2010
PIB: 101748335
Matični br: 08321183
Banca Intesa: 160-10122-71



“KURENTOVANJE”

GRAC - PTUJ

01.03. – 03.03.2019.

1.dan – 01.03. Polazak iz Subotice ispred glavne autobuske stanice u 23:30h. Vožnja preko Mađarske do Austrije sa usputnim pauzama radi odmora.

2.dan – 02.03. Dolazak u Grac u jutarnjim časovima. Šetnja gradom u pratnji vodiča. “Nigde ne možete sa takvim užitkom zalutati, a da se pri tom ne izgubite: odšecite jednostavno u nepoznato pa neka vas grad iznenadi. Iza svakog ugla čeka neko novo otkriće: sakrivene uličice, romantična dvorišta, umetnički izvedena pročelja i raskošne građevine. Renesansa, gotika i barok u Gracu se uzajamno prepliću i zajedno tvore najbolje očuvano gradsko jezgro u Evropi – od 1999. godine uvršten u UNESVO-v popis svetske kulturne baštine”. Slobodno vreme u starom gradu. Pauza u tržnom centru. Nastavak putovanja preko Maribora, do Ptujaja. Smeštaj u hotel Roškar***, u predgrađu Ptujaja, na 5km od starog grada. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Fakultativno: večera. Noćenje.

3. dan – 03.03. Doručak. Nakon doručka, odlazak do centra Ptujaja – starog grada. Obilazak u pratnji lokalnog vodiča. Posmatranje karnevala i slobodno vreme za šetnju i individualno razgledanje. U popodnevnom časovima, polazak za Suboticu, preko Mađarske sa usputnim pauzama po potrebi grupe. Povratak u kasnim večernjim satima.

CENA ARANŽMANA: 88 € (po osobi)

(cena za decu do 12 godina: 68 €)

Način plaćanja: U jednakim mesečnim ratama zaključno sa 15.06.2019. (učešće 40€ i 3 rate po 16€)

Cena aranžmana obuhvata:

- ✓ Prevoz autobusom turističke klase prevoznika “Suboticatrans” (klima, tv, audio...),
- ✓ Smeštaj 1 noć u **hotelu Roškar***** 5 km od centra Ptujaja, na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto)
- ✓ Obilazak Graca i Ptujaja (u pratnji lokalnog vodiča)
- ✓ Pratilac grupe
- ✓ Troškovi organizacija

Cena aranžmana NE obuhvata

- *fakultativne kao i ostale individualne troškove.*
- *putno zdravstveno osiguranje koje se plaća posebno u Agenciji. (grupno: odrasli 18 -69 god **300rsd**)*
- *Dopalata za 1/1 je **20€***

Napomene:

Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja,..... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta TA SAM ne može imati uticaja. Važno obaveštenje - Obaveštavaju se putnici, s`obzirom na postojeću situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

OPIS HOTELA: Hotel Roškar*.** Hotel Roškar se nalazi u predgrađu Ptuja, na nekih 5 kilometara od centra, odnosno starog grada u Ptuju. Hotel nudi smeštaj u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama sa kupatilom, satelitskom televizijom i besplatnim bežičnim internetom. U okviru hotela je bar, kao i restoran. Doručak je na bazi švedskog stola, individualno posluživanje.

Napomena za smeštaj: U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.

AGENCIJA ORGANIZATOR:

Turistička agencija „SAM“ d.o.o., Matka Vukovića 3a, Subotica

Tel/fax: 024.558.333; 024.559.666, Licenca OTP 88/2010 od 03.02.2010, www.samsubotica.com